



Дума городского округа Стрежевой

РЕШЕНИЕ

28.12.2016

№ 184

О принятии обращения к Председателю Законодательной Думы Томской области по вопросу о выплате компенсации части родительской платы за детский сад

Рассмотрев проект обращения Думы городского округа Стрежевой к Председателю Законодательной Думы Томской области О.В. Козловской по вопросу о выплате компенсации части родительской платы за детский сад

ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА РЕШИЛА:

1. Принять обращение к Председателю Законодательной Думы Томской области по вопросу о выплате компенсации части родительской платы за детский сад согласно приложению.

2. Направить настоящее обращение Председателю Законодательной Думы Томской области О.В. Козловской, Председателю Совета муниципальных образований Томской области Г.А. Шамину.

3. Опубликовать настоящее решение в официальном печатном издании - газете «Северная звезда» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления городского округа Стрежевой: <http://admstrj.tomsk.ru>.

Председатель Думы городского округа

Мэр городского округа Стрежевой

_____ М.Н. Шевелева

_____ В.М. Харахорин

Приложение
УТВЕРЖДЕН (текст)
решением Думы городского
округа Стрежевой
от 28.12.2016 № 184

ОБРАЩЕНИЕ
в Законодательную Думу Томской области

Уважаемая Оксана Витальевна!

Депутаты Думы городского округа Стрежевой, учитывая многочисленные обращения жителей города, выражают свою озабоченность в связи с внесением изменений в Закон Томской области «Об образовании в Томской области», которые были одобрены на 3-м собрании Законодательной Думы Томской области.

Любая бюджетная помощь, безусловно, должна быть адресной. Однако лишение многих семей Томской области компенсации их родительской платы за присмотр и уход за ребенком в дошкольных образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования, считаем недостаточно обоснованным в сложившейся ситуации.

Велика вероятность того, что многие родители, чьи дети посещают детские дошкольные учреждения, будут оставлять своих детей дома в силу неподъемной оплаты за посещение данных образовательных учреждений. Такие дети окажутся выключенными из образовательного процесса.

Кроме того увеличение финансовой нагрузки на родителей за содержание ребёнка в дошкольном образовательном учреждении может серьёзно повлиять на демографическую ситуацию в муниципалитетах и области в целом.

В связи с принятыми изменениями только в городе Стрежевом число получающих данную компенсацию сократится на 85-90% (по данным на 1 декабря 2016 года - с 2233 человек уменьшится до 259 человек), что в условиях финансово-экономической нестабильности поставит семьи с низкими доходами, особенно молодые и многодетные на грань выживания, так как действующая сегодня компенсация имеет для них существенное значение.

На основании изложенного депутаты Думы городского округа Стрежевой предлагают:

1. увеличить критерий нуждаемости получателей компенсации с 1 прожиточного минимума до 1,5 с учётом прожиточного минимума, установленного для северных территорий Томской области;

2. многодетным семьям, имеющим трёх и более несовершеннолетних детей, посещающих дошкольные образовательные учреждения, выплачивать компенсацию на прежних условиях без учёта величины прожиточного минимума.

По поручению депутатов Думы городского округа Стрежевой

председатель Думы
городского округа Стрежевой

М.Н. Шевелева